

В Лесном пройдет выставка «Осенний букет»

23 АВГУСТА в Доме творчества и досуга «Юность» города Лесного пройдет выставка цветов «Осенний букет». Жюри оценит работы в нескольких номинациях: «Лучший букет», «Лучшая композиция», «Король сада» и «Король огорода», «Шутка природы». Впервые в этом году будет проведен конкурс «Букет одного цветка». И в этой номинации фито-дизайнерам предстоит продемонстрировать особое мастерство для того, чтобы изысканно и оригинально оформить одно растение, раскрыв его необычайную красоту и самобытность. Кроме этого, состоится показ изделий декоративно-прикладного творчества и фотовыставка. Зарегистрироваться на участие и получить более подробную информацию можно по телефону 6-83-79.



Киноискусство

Для культурной, туристической, инвестиционной привлекательности Среднего Урала

СЪЕМКИ международного игрового фильма под рабочим названием «Погружение» пройдут в Свердловской области. Для участия в картине приглашены российские и зарубежные актеры: Джон Малкович, Ингеборга Дапкунайте, Екатерина Гусева, Владимир Стеклов и другие.

По утверждению департамента информационной политики губернатора, сценарий основан на реальных событиях. Стоятельный предприниматель из Англии Уолтер, ведущий бизнес в России, и его водитель Богдан попадают в непроходимый лес. В одно мгновение шикарный экстремальный тур превращается в схватку с суровой природой. Шансы дойти до конца в одиночку равны нулю, поэтому, находясь на грани жизни и смерти, коммерсант меняет свои взгляды на жизнь. Герои фильма, люди совершенно различных взглядов, становятся близкими друзьями.

Как заявляют создатели проекта, фильм призван показать зрителю силу русского духа и напомнить об истинных жизненных ценностях. Картина рассчитана на международный прокат. Авторы поясняют, что одна из задач при создании фильма — повышение культурной, туристической, инвестиционной привлекательности Среднего Урала, а также создание благоприятного впечатления о Екатеринбурге, как об одном из самых красивых и динамично развивающихся центров не только в России, но и в мире.

По инф. СМИ

По просьбам читателей

«РУССКОЕ ЛОТО»

1088 тираж 16 августа

Призовой фонд 25.661.850 руб.

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета (руб.)
1	75, 88, 67, 84, 42, 30	1	120.000 №00060749 Бурятия
2	81, 4, 65, 14, 46, 6, 62, 29, 7, 41, 89, 21, 11, 64, 69, 59, 3, 9, 20, 68, 27, 38, 54, 87, 32, 45, 49, 71, 8, 70, 34, 82, 44, 61, 53	2	550.000 №00587910 Кисловодск № 01893341 Уфа
3	73, 36, 2, 72, 76, 63, 18, 40, 56, 35, 39, 28, 16, 24, 47, 37, 80, 78, 57, 25	1	550.000 Краснодар
4	55	1	550.000
5	60	1	550.000
6	15	1	550.000
7	43	1	10.000
8	23	1	5.000
9	1	6	3.000
10	33	16	2.000
11	79	15	1.000
12	52	30	704
13	12	91	110
14	10	146	100
15	66	155	93
16	51	315	86
17	90	553	85
18	26	868	82
19	74	1337	81
20	31	1930	80
21	83	3373	79
22	77	4608	78
23	85	7331	76
24	5	11996	75
25	58	19410	74
26	19	34423	72
27	22	44524	71
28	13	74991	70
29	86	95965	68
В призовой фонд Джекпота			760.000

Невыпавшие числа: 17, 48, 50.
Если ни одного из этих чисел на игровом поле Вашего билета нет, то Ваш билет выиграл!
Во 2 – 6 турах разыграны 6 автомобилей
Выплата выигрышей 1088 тиража с 18.08.15 по 18.02.16

СВЕТЛАНА ТАЛАН «КОГДА ТЫ РЯДОМ»

«За все, чем дышишь и живешь, Зубами, брат, держись. Когда умрешь, тогда поймешь, Какая штука — жизнь!»

В. Высоцкий

ЭТИ четыре строчки Владимира Высоцкого как нельзя лучше подходят книге, о которой я хочу вам рассказать.

Жизнь слишком коротка для того, чтобы бездумно тратить ее драгоценные мгновения. Ни у кого нет возможности обезопасить себя от случайностей, угрожающих нашему здоровью. В этом я в очередной раз убедилась, прочитав книгу «Когда ты рядом» Светланы Талан.

Героиня книги, девушка Даша, работает медсестрой в престижной клинике, довольна своей жизнью, строит планы на семейное гнездышко, мечтает о счастье для многих людей, а не только для себя. Но все перечеркивает страшная авария, в которой Даша, несмотря на полученные ею самой травмы, помогает другим людям, оказывая им первую помощь. И надо же было такому случиться, что двое из раненых мужчин оказались ВИЧ-инфицированными.

СПИД — страшный диагноз, разрушивший все, что окружало Дашу, сломавший ее жизнь. Девушка становится изгоем: ее предают близкая подруга, бросает жених, родители отлучают

от дома, брат тоже отвергается, работа ни в одной из клиник ей теперь недоступна. Истощенная морально и физически, без возможности покупать дорогостоящие лекарства, девушка еще остается и без крыши над головой.

Но мир не без добрых людей, и Даша попадает в Хоспис. Нет, пока еще не в качестве пациентки, а в качестве медсестры. Ни для кого, я думаю, не секрет, что Хоспис — это последнее пристанище неизлечимо больных людей. То, что я прочла о Хосписе, о людях, в нем находящихся, об их надеждах, последних желаниях, потрясло меня до глубины души.

С. Талан затронула такую тему, которая чрезвычайно актуальна сейчас. В наше время обрести статус ВИЧ-инфицированного очень легко, не надо быть ни наркоманом, ни человеком свободного и распутного поведения. Любой благополучный человек может стать «прокаженным» в обществе, стоит ему посетить маникюрный кабинет, стоматолога, кинотеатр, да и вообще при любом операционном вмешательстве.

Легко быть здоровыми (да к тому же богатыми, красивыми и т.д.), а вот заметить «нужду» (не денежную даже, а моральную) и поделить с крупницей доброты и любви готов не каждый. «Нельзя впускать в свое сердце зло — оно источит тебя изнутри, как червь. Чем боль-



ше мы отдаем, тем больше имеем — таков закон жизни. Не надо думать о том, сколько нам осталось, надо радоваться и ценить то, что есть сегодня. А это большой талант, и он дан не каждому. Удивительно точно расшифровал автор романа аббревиатуру «СПИД» — Счастливого Пути Идущим Дальше!

«Когда ты рядом» — это очень хорошая книга! И пусть в ней нет головокружительного развития событий, как в детективе. Но она такая человеческая, что, читая ее, о многом задумываешься. И обязательно о том, что жизнь слишком коротка, чтобы мы могли ее прожить зря, и никто ни от чего не застрахован.

О. ЗЫРЯНОВА, библиотекарь отдела обслуживания ЦГБ им. П.П. Бажова

В Год литературы

АВГУСТОВСКАЯ встреча в литературной гостиной библиотеки имени П. Бажова г. Лесного посвящена Михаилу Зощенко — в этом году мы отметили 120 лет со дня рождения писателя. Хотя, по другим сведениям, он родился годом раньше, — в 1894, в Петербурге, в небогатой семье художника-передвижника.

Судьба Зощенко уникальна. В его жизни были как грандиозный успех, любовь читателей и признание коллег, так и чудовищный по своей несправедливости разгром 1946 года, поставивший крест на его писательской судьбе.

Зощенко был дворянин, офицер, имел «Георгия» за храбрость и еще четыре награды за боевые заслуги. Ему особенно везло в боях, он даже попал в первую в истории газовую атаку, но остался жив, заработав болезнь сердца. Революцию в России принял всем сердцем: «Я рад, что больше не увижу ушедшего мира, мира роскоши и убожества, мира неслыханной несправедливости, нищеты и незаслуженного богатства. Рисуеться замечательная жизнь. Милые, понимающие люди. Уважение к личности. И мягкость нравов. И любовь к близким, и отсутствие брани и грубости».

Прежде чем сесть за писательский стол, Зощенко перепробовал множество профессий: был агентом уголовного розыска, инструктором по кролиководству, сапожником, помощником бухгалтера, пограничником и даже начальником почты и телеграфа. За годы, проведенные в гуще людей, Зощенко не только постиг их нравы и философию, но и до тонкостей изучил язык простого человека. И уже с первых шагов в литературе стал пользоваться им легко и непринужденно. Уже после

первых публикаций Михаила Зощенко, как говорится, «проснулся знаменитым», такой славы русский писатель еще не ведал. К тому же он был очень хорош собой, любимец (и любитель) дам.

Гром грянул в 1946 году, когда вышло печально известное постановление ЦК ВКП (б) «О журнале «Звезда» и «Ленинград». Зощенко в нем был назван «пошляком, хулиганом и подонком литературы, глумящимся над советскими людьми». Это было равносильно убийству. Как офицер Зощенко воспринял Постановление ЦК не как убийство, а как дуэль. Больше всего его возмутило слово «трус». В устной беседе Зощенко приравнивал труд писателя к труду в свинцовых рудниках. По вредности. Вот и погреб до срока.

— Сначала — самый красивый, самый смелый, самый талантливый. Потом — самый знаменитый. Потом — самый убитый, — написал о нем Андрей БИТОВ. — Я берусь утверждать, ... что до сих пор, как и при жизни (а не только в годы гонений), Зощенко — самый не прочитанный, самый не признанный, самый не понятый великий русский писатель советского периода. Мало кто из современников угадывал



под шутовской маской страдающую душу настоящего большого художника, мало кто за ухмылкой торжествующего и малоработного хама, действующего в рассказе, видел внимательный и печальный взгляд мастера, о котором Горький писал: «Такое соотношение иронии и лирики я не знаю в литературе ни у кого...»

Чтобы узнать и полюбить его творчество, читателю необходимо иметь перед собою многоготового Зощенко, представленного хотя бы своими главными книгами: «Уважаемые граждане», «Сентиментальные повести», «Письма к писателю», «Возвращенная молодость», «Голубая книга», «Перед восходом солнца», «Пьесы» и др. Только из совокупности всех этих книг перед нами возникает подлинный образ этого большого писателя во всем своеобразии его дарования.

О. ХОРОШЕНКО, зам. директора ЦГБ имени П. Бажова

P.S. В программе принимали участие М.В. Денисова, Р.И. Березина, В.В. Айдошкина, О.В. Мелкозеров и Л.И. Терехова. До встречи в литературной гостиной!

ENTER-НОВОСТИ

Складной электрический фэт-байк

Компания Bad Bike анонсировала велосипед Fat Bad: это, как утверждает, первый в мире складной фэт-байк с электрическим приводом. Фэт-байки представляют собой велосипеды на толстых широких покрышках. Они обладают повышенной проходимостью по различным типам рыхлых поверхностей — например, по снегу, песку, высокой траве и т.п. Fat Bad получил 20-дюймовые покрышки шириной 4 дюйма. Велосипед выполнен на основе рамы из алюминиевого сплава; его вес составляет приблизительно 25 кг. Базовая версия фэт-байка оборудована 250-ваттным электрическим мотором и блоком аккумуляторных батарей емкостью 10 Ач, который установлен вертикально за сиденьем. Кроме того, доступна модификация Fat Bad R с 500-ваттным мотором. Электрический двигатель в данном случае выступает в роли ассистента, облегчаю-

щего вращение педалей. Заявленный запас хода в таком режиме составляет от 55 до 70 км, после чего потребуются четыре-пять часов на восполнение запаса энергии. По желанию заказчика на велосипед могут быть установлены брызговики, а также фронтальные и задние светодиодные сигналы.

Смарт-часы Moto 360

Компания Motorola, по информации сетевых источников, готовит «умные» часы Moto 360 второго поколения: их презентация якобы состоится на выставке IFA 2015, которая с 4 по 9 сентября пройдет в Берлине (Германия). Напомним, что именно на мероприятии IFA в прошлом году Motorola объявила о старте продаж оригинальных смарт-часов Moto 360. Этот гаджет построен на платформе Android Wear и рассчитан на работу в паре со смартфоном под управлением операционной си-



стемы Android 4.3 и выше. Устройство надлено круглым дисплеем с диагональю 1,56 дюйма и разрешением 320x290 пикселей, процессором TI OMAP 3, 512 Мбайтами оперативной памяти, флеш-модулем вместимостью 4 Гбайт, адаптером Bluetooth 4.0 LE и аккумулятором на 320 мАч с возможностью беспроводной подзарядки. Новым часам приписывают наличие улучшенного экрана увеличенного размера с разрешением 360x360 точек. Устройство, по слухам, получит более мощную батарею. Функция беспроводной подзарядки сохранится; причем владельцы новинок смогут использовать для подзарядки аккумулятора уже имеющиеся аксессуары. Отмечается также, что часы второго поколения могут получить влагонепроницаемый корпус. Наконец, говорится о наличии слота для SIM-карты, что указывает на возможность работы в сотовых сетях.